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Az ungvári betörés
9 cseh hadsereg kiüríti Munkács környékét és a 

cseh karmány hajlandó az elvitt anyagak visszaszolgáltatására
A magyar kormány 

erélyes lépéseket tett
Prágai követünk nem tér vissza állomáshelyére

Az egyik ungvári határbiztositó 
századtól érkezett jelentés szerint 
cseh reguláris csapatok és ukrán 
bandák január 7-én 11 órakor a 
nagygejóci magyar határbiztositó 
őrsöt megtámadták. Az őrs meg' 
erősítésére Ungvárról katonaság 
vonult ki.

Ungvárról jelentik: A nagygejőoi 
határőrséget körülbelül 200 tag­
ból álló ukrán banda támadta meg. 
Saját határőrségünk a bandát visz- 
szavedte. A banda tagjai a határ­
ról eltávoztak és ott csak a meg­
erősített cseh határőrség maradt.

Az Ungvárról segítségre kiren­
delt katonai erőket visszarendelték 
állomáshelyükre. A tárgyalást az 
illetékes határügyi tisztek felvették 

A tárgyalás ellenére is szórvá­
nyos tüzelés folyik cseh részről. 
Éjfél felé a csehek foszforos lö­
vedékkel lőtték a községet és en­
nek következtében három ház ki­
gyulladt.

Veszteség részünkről nincsen, 
cseh részről ismeretlen*

A magyar kormány javaslata 
értelmében a cseh-szlovák hadse­
reg kiüríti Munkács környékét az 
alább leirt vonal által elhatárolt 
területen: Munkács váralja észak, 
Lovacska észak, Kölcsóny észak, 
Kölcsény állomán, Kamen 265 
magasságr pont és Felsőkerepec 
nyugat, ahol az imént leirt vonal 
csatlakozik a demarkációs vonal­
hoz, , , .

A eseh-szlovák kormány haj­
landó az elvitt anyagok vissza­
szolgáltatására és a foglyok köl­
csönös kicserélésére,

A tárgyalások tovább folynak.
A magyar diplomácia rendkívül 

erőteljes tevékenységet fejt ki a

munkácsi és most legújabban a 
nagygejőci csehszlovák orvtáma­
dásoknak az európai államok köz- 
velénye előtt való feltárása dolgá- 
)an. Az összes szükséges lépések 
megtörténtek és ezek a lépések­
nek ketős céljuk van.

1. A magyar királyi kormány
Prágában ma már a második éré 
lyes lépést tesz, hogy a cseh-szlo- 
vák kormány haladéktalanul nyújt­
son biztosítékokat az ilyen és eh 
hez hasonló támadások egyszers 
mindenkorra való megakadályozá­
sára. _ ,

2. A magyar királyi kormány 
ragaszkodik ahhoz, hogy a mun­

kácsi és nagygejőcei eseteket a 
cseh kormány megtorolja, a leg­
erélyesebben folytassa le a vizs­
gálatokat
Weitstem János prága. követünk 

aki ezidőszerint szabadságát tölti 
és akinek szabapsága a napokban 
járna le, engedélyt kapott, hogy 
szabadságát folytassa mindaddig 
amíg ezek a kérdések rendezve 
nincsenek, amig a vizsgálatokat 
megfelelően le nem folytatták és 
kielégítő módon be nem fejezték.

Wettstein János tehát mindad­
dig nem tér vissza állomáshelyére 
amig ezek a kérdések rendezve 
nincsenek.

A magyar kormány továbbra e- 
nőleg megtette az összes szüksé­
ges határvédelmi intézkedéseknt, 
mégpedig olyan arányban, ame­
lyek különösen alapos megfonto­
lásra inthetik a cseh szlovák ka­
tonai köröket: minden meggondo­
latlan lépés, a munkácsi és nagy­
gejőci esethez hasonló, orvul elő­
készített és végrehajtott támadás 
beláthatatlan következményeket 
vonhat maga után.

A berlini, római, párizsi és lon­
doni jelentések mind arról szá­
molnak be, hogy a nagyhatalmak 

1 kormányai előtt most már világo- 
l san áll a cseh provokáció.

Ma délután fontos minisztertanács lesz
A kormány tagjai ma délután 

öt órakor minisztertanácsra ülnek 
össze. Ebben az esztendőben ez 
lesz a kormány első értekezlete.

Napirenden elsősorban a zsidó­
törvény kérdése szerepel.

Az igazságügyminiszter beszá­
mol majd azokról a módosító in­
dítványokról, amelyek a NÉP bi­
zottságának hétfőn esti ülésén el­
hangzottak és a kormány dönt 
abban a kérdésben, hogy a modo 
bitó indítványok közül melyiket 
fogadja el és melyiket veti el.

A minisztertanács végleges for­
májában tárgyalja kedden a föld- 
birtokpolttikai törvényjavaslatot is 
amelyre az előadói terve et alap­
ján az egyes érdekképviseletek 
már megtették észrevételeiket.

Egész sor időszerű politikai és

kormányzati kérdés megtárgyalása 
is szerepel még a minisztertanács 
napirendjén, amely elé politikai 
körökben nagy érdeklődéssel te­
kintenek.

Itt említjük meg egyébként, 
hogy Imrédy Béla miniszterelnök 
hétfőn hosszabb tanácskozást foly­
tatott Laky Dezső árkormánybiz­
tossal. Tárgyalt még a miniszter- 
elnök Hóman Bálinttal a NÉP ve­
zérhelyettesével és Jaross Andor 
felvidéki miniszterrel.

Politikai körökben érdeklődéssel 
tárgyalják még az Imrédy féle 
Magyar Elet Mozgalom szervezke- 
desenek kérdését is.

Vasárnap a mozgalom Debre­
cenben bont zászlót és az elkövet- 

I kezendó hetekben az ország min- 
I den nagyobb városában nagygyű­

lésen hirdeti meg a mozgalom 
egy-egy vezetője a programot, a 
célkitűzéseket.
sososoaosososoecaac

Tanácskozások Romániában
Pál kormányzóherceg Romániá­

ba utazott, ahol résztvesz a tisz­
teletére Károly román király által 
rendezett vadászaton.

Itt még nem tudják, hogy váj­
jon Károly király és Pál kormány 
zóherceg találkozásának különle­
ges politikai jelentősége van- e Mint 
hogy a tervbevett vadászaton a 
bukaresti diplomáciai testület több 
tagja is résztvesz, felteszik, hogy 
a két államfő szokásos külpoliti­
kai eszmecseréjéről van szó.
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Japán-kínai béke

A Matin prágai értesülése sze­
rint von Eisenlohr prágai német 
követ helyét von Rilter fogja el­
foglalni, aki előzetesen Németor­
szág argentínai nagykövete volt.

Churchill vasárnap a dél fran­
ciaországi Golf Jouanba érkezett. 
Lord ős Lady Derby ugyancsak 
vasárnap a délfranciaországi Can- 
nesba érkezett.

*

Bourbon René herceget sze­
rencsétlenség érte. A 35 esztendős 
herceg felborult bobsleigh szánkó 
jával és zuzódásokat szenvedett, 
A samadenl kórházban az orvo­
sok bevárták felsőajkát. Sebesülé­
sei könnyebb természetűek és csak 
rövid ideig kell a kórházban ma­
radnia.

*

Olasz hivatalos jelentés szerint 
a keletafrikai olasz katonai vesz­
tességek száma 1935 január 1-től 
1935 december 31-éig 4728 volt. 
Ugyanebben az időszakban Olasz- 
Kelet-Afrikában 2317 munkás halt 
meg. Az Olasz Kelet- Afrikában 
foglalkoztatott munkások átlagos 
száma az említett időszakban hat­
vanezer volt.

*

Charleroi környékén egy szén­
bányában bányalégrobbanás tör­
tént, amelynek egy halálos és 10 
súlyos áldozata van.

♦
Grenobleban hógörgeteg ma- 

gaalá temetett egy kirándulótársa­
ságot. A szerencsétlenségnek 8
halálos áldozata van,

*

A Kreuzeck csoport területén 
hógörgeteg hat embert maga alá 
temetett. Közülük csak kettőt tud­
tak élve kimenteni.

*

A maraelliei lendőrsóg letar­
tóztatta Paraguay rttnni konzulját 
és Golberger Max zsidó ügyvédet, 
akik németországi és ausztriai zsi­
dóknak Dél-Amerikába szóló ha- 
mis útleveleket adtak el. Egy Ka- 
meny nevű zsidó bankár 10.000 
frank és 1500 dollár ellenében 
ilyen útlevelet kapott tőlük, ami­
kor.-azonban ósrevette, hogy az út­
levél hamis feljelentette Őket.

*

As Iluatrovany ;Kurier Cod. 
zienny tudni véli, hogy a lengyel— 
szovjetorosz gazdasági tárgyalások 
két hét múlva újból megindulnak 
A két állam árucseréjét egyenlő 
szintre hozzák, úgyhogy kölcsönö­
sen a behozatal Lengyelországba 
80 millió zlotyt és a kivitel ugyan­
annyit fog kitenni,
OÓOOOOOO6OOOOOOOOOOO60OOOO
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Gary Cooper felejthetetlen 
tilmremeke:

JKÍarco polo 
kalandjai

Az utolsó évtized leghatalma­
sabb alkotása 1

Izgalmas történet egy világ­
csavargóról, aki szerette a 

csókot és a veszélyt.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Vangcsingvei a kuomintang volt 
alelnöke a kínai nemzeti kormány 
legfelsőbb nemzetvédelmi tanácsá­
hoz és az állandó kuomintangbi- 
zottsághoz táviratot intézett s eb­
ben a többi között hangoztatja, 
hogy tekintettel azokra a nehéz­
ségekre, amelyek a háborúból Kí­
nára ős Japánra hárulnak, a mos­
tani időpontot alkalmasnak tartja 
békekötésre. Meg kell vizsgálni,

A debreceni Tisza Istvá-Tudo­
mányegyetem mind a négy, refor­
mátus hittudományi, jog- és ál­
lamtudományi, orvostudományi ős 
bölcsészettudományi karán, a kar­
nak : bölcsészet-, nyelv-, történet- 
tudományi, valamint matematika 
és természettudományi csoportjára 
a beiratkozás az 1938—39. tanév 
II. félévre 1939. február hó 20-án 
kezdődik ős bezárólag 28 ig tart.

Aki az egyetemre elsőizben irat 
kozik be, valamint, aki — katonai 
szolgálat kivételével — bármely 
más okból egyetemünkön tanulmá­
nyait megszakította, a felvételért 
50 filléres okmánybélyeggel ellá­
tott folyamodványt 1939 január hó 
2 és február hó 15, közt annak a 
kamuk a dékánjához nyújtsa be, 
amely karra beiratkozni kíván,

A felvételi engedély az egész 
tanulmányi időre érvényes, azon­
ban csak arra a tudománykarra 
szól, amelyre folyamodó felvételét 
kérte.

A felvétel iránti folyamodványt 
a következő eredeti okiratokkal 
kell felszerelni :

a) születési bizonyítvány,
b) középiskolai érettségi bizo­

nyítvány, más hazai főiskoláról

Értesíti a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság a város érdé- 
beit lakosságát, hogy a m. kir 
Földmivelésügyi Miniszter ur 
54,107—1938. IV. B. 3. F. M. sz. 
alatt kiadott rendelete értelmében 
évenként, a szeptember hó 1 nap­
jától 10 napjáig terjedő időközök; 
ben össze kell Írni — az össze­
írás idején fennálló állapot szerint 
korra való tekintet nőikül — min­
den nemállami tulajdonban lévő 
lovat és öszvért.Ez az összeírás 
»Lóbejelentőlap Lóvizsgálati Iga 
zol vány“ űrlapok kitöltése utján 
történik, amely űrlapok a városi 
rfsőfoku) közigazgatási hatóság 
földszint 47 számú hivatalos he­
lyiségében az állattulajdonosok 
részére rendelkezézre állanak.

Minden egyes lóról és öszvérről 
— korra való tekintet nélkül — 
külön űrlapot kell kitölteni. Az 
űrlapot a ló, vagy öszvér tulaj­
donosa köteles kitölteni és leg­
később szeptember 10. napjáig a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tósághoz visszajuttatni.

Ü3szeirási kötelezettség alá eső 
lovak és öszvérek közül azokat, 
amelyek az összeírás idejében leg

hogy a béke helyreállítása céljá­
ból miképen lehetne észszerűen 
megoldani a különféle kérdéseket.

Az a támogatás, amelyre Kina 
állítólag francia, brit és amerikai 
részről számíthat, nézete szerint 
semmikőpen sem elegendő arra, 
hogy Kina megnyerhesse a há­
borút,

Amellett száll tehát síkra, hogy 
tárgyalni kell a tiszteséges békéről.

beiratkozó részéről távozási bizo­
nyítvány,

c) egy évnél nem régibb keletű 
erkölcsi bizonyítvány folyamodó 
nemzethüségéről és erkölcsi meg­
bízhatóságáról,

d) ha folyamodó badiárva, en • 
nek közhatósági igazolásá.

e) ha folyamodó atvja harctéri 
szolgá . L.l „eijesitett, a Károly- 
csapatkereszt elnyerésének igazo­
lása,

f) egy évnél nem régibb keletű 
közhatósági bizonyítvány folya­
modó szüleinek foglalkozásáról, 
vagyoni helyzetéről és arról, hogy 
szülei mióta laknak jelenlegi la­
kóhelyükön. hol laktak azelőtt, 
amennyiben több helyen laktak, 
régebbi lakóhelyükön mi volt a 
foglalkozásuk ?

Azoknak a folyamodóknak, akik 
felvételüket a reformfftus hittudo- 
dományi karra kérik, a fenti oki 
ratokon kívül még mellékelni kell 
lelkószi, vagy vallástanári bizonyít­
ványt mely folyamodó lelkószi pá­
lyára való alkalmasságát tanúsítja 
továbbá hatósági orvosi bizonyít­
ványt, mely folyamodó egészségi 
állapotát igazolja.

I alább két évesek évenként, az ok­
tóber hó 1 napjától november hó 
30 napjáig terjedő időközben ál­
latorvosi vizsgálatnak kell alávetni 
Ez a vizsgálat elmaradt.

A m. kir. Földművelésügyi Mi­
niszter ur 105,7000—-1938, F, M. 
rendeletének 2 § a értelmében a 
fent említett lovakat és öszvére­
ket az elmaradt 1938 évi őszi vizs­
gálat helyett az 1939 évben január 
hó 7. napjától március hó 7. nap­
jáig terjedő időközben kell állat­
orvosi vizsgálat alá venni.

Ennek a ló- és öszvérvizsgála­
tok idejét és helyeit az alábbiak­
ban közli a hatóság és felhívja a 
város területén levő ló- és öszvér- 
tulajdonosokat, hogy állataikak az 
alábbi beosztás szerint kijelölt és 
az állatok tartási helyéhez legkö­
zelebb fekvő vizsgálati helyré és 
időre az elrendelt vizsgálat foga­
natosítása végett vezessék elő:

1, Január hó 9 ón hétfőn déle­
lőtt 9—10 óráig terjedő időben az 
ohattelekházai 11—12 óráig terje­
dő időbon pedig a belsóohati bér- 
gazdaságban lesz a lóvizsga meg­
tartva.

2. Január hó 10-én, kedden dél-

Beiratkozások a Tisza István 
Tudományegyetemre

Lovak és öszvérek 
téli állatorvosi vizsgálata

előtt 8—12 óráig terjedő időben „ 
Hortobágyon lévő mátai biztosi hi 
vatalhoz.

3 4 5. Január hó 11-ón szer­
dán, 12 én csütörtökön ős 13.^ 
pénteken délelőtt 9—13 óráig tér- 
jedő időben a kadarod-csárda előt- 
tijtérren.

11-én az A-tói G ig, 12 én a 
H-tól N ig és 13 án pedig O tói 
a Z ig térj idő betűvel kezdődő ne­
vű állatlulajdonosok lovai és ösz­
vérei kerülnek vizsgálat alá.

6, Január hó 14 ón, szombaton 
d e 10—14 óráig terjedő időben 
az u. n. Pipagödörböz.

7. Január hó 17 én, kedden dél­
előtt 8—14 óráig terjedő időben 
a Csapó utcai csordaföldre.

8. 9, Január hó 18 án, szerdán 
és 19-én csütörtökön d e 8—14 
óráig terjedő időben a ló és szar- 
vasmarhavásártéren.
18 án az A tói K ig, 19 én pedig 
az L tői Z ig terjedő betűvel kez­
dődő nevű állattulajdonosok lovai 
és öszvérei kerülnek vizsgálat alá. 
10.11 Január hó 20 án pénteken 
és 21 én szombaton d e 8—14 
óráig terjedő időben a volt Gbillá- 
nyi laktanya előtti térre.

20 án az A tol K ig, 21 ón pe­
dig L tői Z ig terjedő betűvel kez­
dődő nevű allatulajdonosok lovai 
és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

12. 13. J.muár hó 25 én szer­
dán és 26 án csütörtökön d.e 9— 
13 óráig terjedő időben a Szobosz- 
lói utón lévő 4. számú utkaparó- 
házhoz.

25 ón az A tói K ig, 26 án pe­
dig az L tői Z ig terjedő betűvel 
kezdődő nevű állattulajdonosok 
lovai és öszvérei kerülnek vizsgá­
lat alá,

14 15, Január hó 27 én, pénte­
ken és szombaton d e 9—13 órá­
ig terjedő időben a szováti útfé­
len fekvő Vecsei féle földhöz,

16. Február hó 1 ón, szerdán 
délelőtt 9—13 óráig terjedő idő­
ben a Szoboszló utón levő 5. szá­
mú utkaparó házhoz.

17, 18. Február hó 2 án, csü­
törtökön és 3 án pénteken d e 
8—Iá óráig terjedő időben a Látó 
kép csárda előtti téren.

2 án az A tói K ig, 3 án pedig 
az L tői Z ig terjedő betűvel kez­
dődő nevű állattulajdonosok lovai 
és öszvérei kerülnek vizgálat alá.

19 Február hó 4 én, szombaton 
d e 9—13 óráig terjedő időben a 
nagycserei erdőhivatalhoz,

20. Február hó 8 án, szerdán 
d e 9—13 óráig terjedő időben a 
halápi csárda előtti területre.

21. Február hó 9 ón csütörtö­
kön és lp ón pénteken d e 9——13 
óráig terjedő időben az u n vén- 
házi erdöőri lakáshoz.

9 én az A tói K ig, 10 ón pedig 
az L tői Z ig terjedő betűvel kez­
dődő nevű állattulajdonosok lovai 
és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

Figyelmezteti a hatóság a V 
és öszvértulajdonosokat, hogy u 
vizsgálatra csak azokat a lovakat 
és öszvéreket vezessék elő,amelyek 
az .összeírás idejében már leg­
alább két évesek voltak és hogy 
az el6vezetendő lovakra és ösz­
vérekre vonatkozó előző évi „Ld- 
vizsgálatí Igazolvány“-okát okvet­
lenül vigyék magukkal, mert ame 
lyik állattulajdonos az előző évi 
„Lóvizsgáláti Igazolványt“ nem 
tudja felmutatni, az ellen a kihá­
gás elkövetésének (gyanúja miatt 
feljelentést kell tenni.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú

közigazgatási hatósága
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Kalózok támadtak meg 
egy német hajót

A Hansa nevű német gőzhajót, 
arnuíy a kínai partokon és folya­
mokon látta el a csatlakozó for­
galmat a nagy keletázsiai járatok­
hoz, vasárnap délután kínai kaló­
zok támadták meg, A kalózok----------------- A --------------
több dzsunkán közelítették meg a 
német hajót és puskatüz alá fog-
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCKX

ták. A gőzhajó kínai utasai közül 
egy meghalt, többen megsebesül­
tek. A hajó kapitánya viszonozta 
a kalózok tüzelését s igy sikerült 
a hajót megmenteni, amely va­
sárnap este befutott Sanghaj ki­
kötőjébe,

Cseh postás garázdálkodása
Füleken a zománcgyári vendég- 

lőban január 7 én éjjel egy cseh 
postás garázdái kódolt, mire a ven­
dégek eltávolították az étteremből. 
A cseh postás bosszúból beverte a 
szomszédházak ablakait.

Amikor le akarták fogni revol-

tisztviselőjét: Kálmán Jánost és 
Kaszab Antalt, Kálmán a felső­
combján, Kaszab a lágyékán sú­
lyosan megsebesült. Mindkettőt 
még az éjjel a losonci kórházba 
szállították. A merénylőt a csend 
őrség letartóztatta.

verővel mesebesitette a gyár két 
oooo<xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>o

Óriási áradás Angliában
A hirtelen beállott enyhülés sok­

helyütt áradásokat okozott. Ang­
liában és Walesben összesen 61 
folyó lépett ki medréből és sok­

ezer hold szántóföld áll viz alatt.

Egyes községeket teljesen elzárt 
az árvíz a külvilágtól. 

O00000000<xxxxxxxx>r><xx>ooo<x>o<xxx>oo<xxxxx>o<>o<x><xxx>ooooo
Hirdetmény

A jelenleg érvényben levő 291 — 
1934. és 336—1936 Bkgy. sz, eb­
tartási szabályrendelet 6. §-ára u 
talással felhívja a város, adóhiva­
tal az ebtuiajdouosokat, illetve eb­
birtokosokat, hogy a tulajdonuk­
ban illetve birtokukban levő ebe­
ket 1939. évi január hó 31-ig fel­
tétlenül jelentsék be. az ebbáicát 
váltsák ki és egyidejűleg a meg­
felelő ebadót fizessék be.

Ha az eb birtokosa a bejelentést 
nem személyesen, hanem megbí­
zottja által eszközli, megbízottjá­
nak minden esetben mindenféle i- 
rásbani meghatalmazást tartozik 
adni, amelyek a bejelentés teljesí­
tésekor beszolgáltatandó.

A bejelentést naponként a hiva­
talos órák alatt délelőtt 8—-12 ó- 
ráig a városi adóhivatal könyvelé­
si osztályánál a lakás szerint meg­
felelő csoportjánál kell megtenni, 
amely nyilvántartásba veszi és az 
ez alkalommal kiváltandó ebbárcá 
ról és befizetendő adóról a vonat­
kozó nyugtát kiállítja s a befize­
tőnek átadja.

A befizetés után kiszolgáltatott 
ebbárca és ebadónyugta a várható 
helyszíni ellenőrzések céljából meg­
őrzendők.

Mindazon ebbirtokosok, kiknek 
birtokában a város berterületón 
magyar fajtájú eb van, az ebadó 
alacsonyabb díjtételét csak azon

esetben igényelhetik, ha az eb a 
„magyar eb törzskönyv“- be be 
van vezetve s ezt a körülményt 
igazolják, ennek hiányában az eb 
nek a magyar fajtáját csak ható­
sági állatorvosi bizonyítvánnyal le­
het igazolni a bejelentés alkal­
mával,

Annak, akinek patkányfogó ebe 
van, az eb fajtáját és azt, hogy 
az ebet tényleg patkányfogásra 
használja, megfelelőleg (állatorvo­
si bizonyítvány, hatósági igazolás 
stb) igazolni kell.

Pásztor eb bejelentés elfogadá­
sának és ilyen elmen igényelhető 
alacsonyabb adótétel alkalmazásé 
nak csak a veszettség elleni ol­
tási bizonyítvány bemutatása elle­
nében lehet helye.

Figyelmezteti a városi adóhiva­
tal az ebtulajdonosokat, illetve eb- 
birtokosokat arra, hogy a bejelen­
tés és az ebbárca kiváltásának el­
mulasztása kihágást képez, s mint 
ilyen kerül büntetés alá, — az eb- 
adó be nem fizetése pedig végre­
hajtási eljárás folyamatba tételét 
vonja maga után.

Felkéri a városi adóhivatal az 
érdekelteket, hogy a tömeges tor­
lódás elkerülése végett a bejelen­
tést és fizetést ue halasszák az 
utólsó napokra.

Városi adóhivatal

JZIMfÁI

A „Hdogirla“ filn>Szii)bázbao

A legújabb magyar vígjáték :

A leányvári boszorkány
Főszereplők: Csortus, Szörényi Éva, Hámory, Szombathelyi B. 

Vaszary Piri, Rátkay, Bilincsi, Apáthy, Pethes stb. 
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor.

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 10-ón, kedden este: 
„Három a kislány“.

Január 11-én, szerdán este : 
„Mosoly országa“.

Január 12 ón csütörtökön este : 
„Huszárparádé“.

Január 13-án pénteken este : 
„Utolsó tánc“.

Három a kislány

A klasszikus operettek felújítá­
sénak során tegnap este került a 
közönség elé a .Három akislány“ 
amelynek főértéke a Schubert 
müveibül összeállított zene. A hi­
res zeneszerző melódia gazdag 
muzsikája és Wiilner poétikus, 
romantikus elemmel gazdagon át­
szőtt szövegkönyve mindig nagy 
sikert aratott s ez a siker az idők 
múlásával, a mai ultramodern ope 
rettek idejében sem vesztett hatá­
sából. Ezt a tényt bizonyította a 
tegnap esti előadáson a teljesen 
megtelt nézőtér.

Az operett Szabó Ernő rendezé­
sében került felújításra. Szabó 
gondos munkát végzett most is, 
Az együttes kifogástalan volt. 
Schubert szerepében Laurisin La­
jos igen jó volt, játéka és éneke 
egyformán tetszett, kár, hogy meg 
hült és igy hangja néha nem ér­
vényesült teljes egészében. H. 
Neményi Lili most is elragadtatta 
a közönséget csodálatosan tiszta 
bársonyosan lágy szopránjával. 
Mädy-je művészi alakítás volt.

Márkus Lajos Schober báró sze­
repében ismét megmutatta, hogy 
milyen kitűnő színész, úgy játék­
ban, mint enekben a legjobbat 
adta. Halasy Miriska Tököli ma­
ma szerepében oillogtatta meg ki­
vételes művészetét. Szabó Ernő 
Tchöll papája humorral gazdagon 
átszőtt a legapróbb részletekig ki­
dolgozott alakítás volt. Horváth 
Ferenc titkos rendőrje igen szelle­
mes egyéni elgondolás szerinti 
volt, Pogány Margit brillírozott a 
Qrisi színésznő szerepében. Kon­
dor Ily, Déghy Piri Märy testvé­
rei szerepében nagy sikert arattak. 
Az előadás kifogástalanságához 
hozzájárultak a többi szereplők is, 
akik valamennyien tudásuk legja­
vát adták.

A zenekar élén Virág Elemér 
végzett szép munkát a stílusos 
díszletek Sándor Sándor munkái.

A közönség szeretettel fogadta 
a felújítást es melegen ünnepelte 
a szereplőket, (es)

l. Eljegyzés« Marinka József 
szatócs—Kiss Irma, Kalmár Gyula 
fm —Balogh Erzsébet,

Születések * Ecsedi József 
géplakatos fiú András, Deák Jó­
zsef cipész s, leány Mária, Varga 
Mihály távírda munkás leány Éva, 
Csősz József máv lakatos leány 
Gizella, Kardos Imre köztemetői 
alkalmazott leány Ibolya, Molnár 
Sándor kaptafakészitő fiú Béla. 
Várad! András csendőrtörzsörmes- 
ter leány Éva. Szabó István máv 
fütő leány Katalin, Vékony János 
kertész fiú János, Kovács Sándor 
pók s. fiú Sándor, Nagy Kálmán 
kereskedelmi iskolai tanár fiú Kál­
mán, Bólássi Zoltán kereskedő s. 
fiú Zoltán. És három törvénytelen, 
újszülött.

íF™1

Halálozás < Mészáros László 
ref 87 éves Toroczkó u 59, Nyilas 
Gábor ref 70 éves Timár u 35, 
Papp Ferenc ref 73 éves Apaffy 
u 71, özv, Szegi Péternó ref 80 
éves Sámsoni ut 44, Tanogá Gá­
bor ref 1 hónapos Pesji u 5. 
•oioioioioiosoioa*

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bólzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hántás, hasmenés, vagy szókszo• 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese­
rű viz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

Jan. 11 én szerdán 
Robert Taylor és Loretta Young 

romantikus filmje: a
Titkos házasság

Szellemes, modern művészi film. 
Megelőzi:

Buster a vitamin király
burleszk 2 felv.
Előadások: 5, 7, 9 kor.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors k’szolgálássál

Gabányi Sándor ut6da £áng jftiklós
Debrecen legrégibb széntelepén szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye

Iroda és telep : Csapó ücca 28 Sz. 
Telefoi) : 24-49

1
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Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnak a 

Hortobágyoa telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az Ökör- 
földre, részben a Mátára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügj osztályához a híva- 
los órák alatt mielőbb uyujtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a- 
jánlatukat akár kicsi, akár nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

jelenkezik, kitűnő hatással szó 
kott járni, hu nehány hétig na­
ponta reggel, ehs-vomomi «rv Do­
hár természetes Ferenc Jozse 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

Az Alföld'1 téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideji Debrecen állomáson

na-

Ftrfl öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
PftrikOtl SZENTANNA-U 5

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran

Springer József könyv, 
nir. íotociKkek azaküzlete. — 
pirssalvéták, itatóspapírok, 
trónok, filmek, fényképleme- 
sek Telefon: 30 — 37. Szigorív 
an szabott, elismert, olezo 
árak. 

Olajképek, rézkarcok és se 
lyemíesiLuényeK. állandó kiállítása 
meglepő olcsó árak mellett. Tóth 
képkeretezőnél Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Demke mellett)

Eladó egy 110 kilós disznó 
a Lehel ucca 35 szám alatt.

Így pár férfi és »51 hasz­
nált korcsolya eladó. Cun a 
kiadóban.___________

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. varos állatál­

lománya részére lenmagpogáosát és 
napraforgópogácsát vásárolok.

Ajánlatokat a gazdasági ügyosz­
tályhoz (Városháza félemelet) f. 
évi január hó 9 tői kezdve Írásban 
vagy szóbelileg kérem minden nap 
d e 12—2 óra közötti időben.

Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

neme j indul
A vonat HOVA

’TvpF
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4.10 A rádió diákfélórája.
5 Timkó Margit ongorázik.
5.45 Orgonaavató hangverseny.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7.20 Tánclemezek.
7.55 A magyar nyelvről.
8 Vasárnap délután.
8.45 Dénes József és c zenekara. 
10 A rádió szalonzenekara.
10.30 Hírek német nyelven.
11.10 Szabó Kálmán jazzhármasa.

Szerda
10 20 A költő házassága.
10,45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12 05 Katonazenekar.
130 Hanglemezek.
5.1b A rádió diákfélórája
5 Rádió a rádióról.
5.55 „Martos“.
6 15 A magyar nyelvről.
6.20 Kurina Si mi és c-zenekara. 
7.10 Hírek szlovák nyelven.

0 £ 3
Ara hétköenapokon ee vaaaruey » iu»». 
BlCflsetéaidíja 1 hóra Debrecenben) P. vidéken 1*0 r,
Baerkeaatöaég *a kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 asAm.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adj* fel *>ég ma hirdetését

V.

I- 50 
4’55 
6-02 
6-08 
6-20 
5'45 
6.01
6- 29 
632
7- 35 
7'40 
7.58
8- 00 
8-10 
9-29

11.50
II- 53 
1210 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 27 
14' ’0 
14-32 
14-35
14- 38
15- 26
17- 11
18- 43 
18.45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 45
21- 86 
22 00

Bpeat keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykeroki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagylóta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykereki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A youat
neme 1 érkezik

HONNAN

imwitimmHitnBiiniRHififlBfitttniiiiii
Arftdló minden nap 6-45-kor reggeli tornát, óT^O OtWL^e

m.

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, 
egyé’ égeteti, szeszesitalnemüek 
és fo adókon, hús, szalonna, háj 
stb. — «Z äiaub megjelölt módon 
jelentse b«:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemőly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsornmpóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bároa) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
személypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
8 ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét óa idejét a be-

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykerekij
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony , ^
Nyíregyháza;
Tiszalök Q
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

íozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó- 
pótlék négyszeres .összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetéssel büntettetik.
Debrecen 1838 november,

Városi adóhivatal

ProgpóziS.
Mérsékelt délnyugati, nyugati 

szó). Változó felhőzet. Sok helyen 
köd. A hegyeken napsütés. Észak­
keleten és keleten egyes helye­
ken még eső, havaseső.

ALFÖLD
A eserkesstésért ói kiadásért feleli'

Dr. DIÖSZEGHY JANOS
léptül sjdonoi

Nyomtatott: Dr DI08ZKGHY J ® 
és Csuka Léseié nyomdavállalaláiwi 

Debrecen Piao uooa 41 esi«, 
falaifia avaaCwaMt« (Janka L*»*11
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